

Šport, zabava in umetnost

Začetki tega društva, katerega ime srečujemo danes na vseh prostorih, odmerjenih za plakate, segajo v prva poveljna leta, v študentske vrste. Takrat je bil to »Akademski plesni klub«. Eden njegovih soustanoviteljev je bil tudi dr. Samo Modic. Kronika razvoja društva pove, da je plesna dejavnost potem za nekaj let skoraj povsem zamrla in so jo obudili nekateri požrtvovalni člani. Delovali so naprej kot sekcija univerzitetne konference ZSMS in se končno leta 1975 konstituirali kot plesno društvo »Kazina«.

Ples, čarobna govorica tele- sa v skladju z glasbo, ples kot šport in sprostitelj privablja vedno več navdušencev in tajnik društva Kazina Rade Divović nam je povedal, da niti ne morejo v posamezne svoje skupine sprejeti vseh, ki bi si želeli v njih delovati, ker jih omejuje prostorska stiska. Sicer pa za tiste, ki se želijo naučiti plesati za domačo rabo, društvo organizira plesno šolo, za malčke in malo večje otroke po tako imenovano »Malo Kazino« – tudi plesno šolo, ki ima kar osemletni učni program (komur je pač do tega).

Najstarejša in občinstvu najbolj znana je njihova skupina, ki goji športni ples, se pravi standardne in latinskoameriške plese. Poleg te pa de-

lujejo v okviru Kazine še kasneje nastale skupine: baletna, skupina za akrobatski rock and roll ter najmlajša za »breakdance«.

Njihov plesni korak se ne vrti le v domačih dvoranah, ampak seže v evropski in svetovni prostor. Za preverjanje domačega znanja in tudi kot pašo za oči obiskovalcev pa že nekaj let organizirajo plesno tekmovanje »Evropa pleše«. Posamezni plesni pari iz skupine za športne plese dosegajo na mednarodnih prireditvah solidne uvrstitve (ena takšnih je bilo lansko evropsko prvenstvo, kjer sta se Kazinina plesalca Peter Urankar in Bojana Rangus uvrstila v močni konkurenci v polfinale).

Komaj pred dnevi so se v Festivalni dvorani v Ljubljani

predstavili s svojim znanjem plešočci otroci, baletna skupina je pripravila že nekaj celovečernih predstav in odlomke revijalne predstave »Broadway show«, ki jo bo v celoti izvajala prihodnja pomlad. Sicer pa se ta skupina loteva tudi nadvse resnih študijskih tem, kot je na primer ples »Ravensbrück«, ki so ga plesalke pripravile za festival Revolucija in glasba lani, letos pa (tudi v okviru tega festivala) ples »Vojna zgodba«.

Rock and roll ter breakdance sta skupini, ki sta v zadnjem času vse bolj in bolj popularni in se že vključujeta v mednarodne zveze sorodnih plesnih organizacij. Za njihov poseben program vadbe so letos pritegnili k sodelovanju celo specialista za akrobatiko in tu najbrž ni treba poudarjati, da se vrtijo in skačejo le mlajši plesalci.

Ker pa je za vsakršno ljubiteljsko dejavnost kljub dobri volji in amaterizmu vendarle potreben denar, smo tajnika Kazine povprašali, kako jim kaj gre s financami. Začuda tu ni bilo posebnega stokanja in jadikovanja. Društvo Kazina si s številnimi nastopi in gostovanji prisluzi kar 90 odstotkov sredstev, ostalo pa po kapljicah prispevajo izobraževalna, telesnokulturna in kulturna skupnost.

Predsednik društva je nekdanji državni prvak v športnih plesih Brane Križnar. Posebnih priznanj za uspešno plesno dejavnost doslej kot društvo še niso prejeli, zato pa je očitno, da vse bolj glasno stopajo na kulturno prizorišče in smelo popularizirajo ples – kot izobrazbo za družabno rabo, kot šport in tudi kot umetnost.

B. Ž. J.



Nastop plesnega kluba Kazina

ODRED SIVEGA VOLKA NE MIRUJE

Veliko medvedkov in čebelic

Iz taborniškega odreda Sivega volka v Ljubljani Center že lep čas ni bilo nobenega glasu. V Dogovorih namreč. Najprej naj povemo, da nas je zdaj okoli dvesto. Delujemo v dveh krajevnih skupnostih – Ajdovščina in Gradišče in seveda v obeh osnovnih šolah – Prežihov Voranc in Majda Vrhovnik.

Med nami je veliko zelo mladih. Okoli sto jih je, ki še nimajo enajst let. Ti se po taborniško imenujejo medvedki in čebelic. Takšna usmeritev, da že otroka navdušiš za življenje v naravi, za varovanje narave, za različna taborniška znanja, ki so pomembna za življenje, pomeni pravo pot odreda Sivega volka.

Ko medvedki in čebelic prerastejo v tabornike, osvaja novo, njihovi starosti primerna znanja. Postajajo vodniki mlajših in mnogi med njimi pravi strokovnjaki na področju orientacije v naravi, zahtevnih taborniških tekmovanj, v tehniko postavljanja šotorov, za vodenje tabora, gospodarstva, na kulturnem, športnem in drugih področjih.

Pomembna je vzgoja vodnikov, katerim so zaupane skupine okoli deset medvedkov, čebelic, obiskujejo vodniški tečaj, se udeležujejo posvetov. Tak posvet bo v začetku marca na Veliki planini, vodniški tečaj pa poleti na tabornem prostoru šišenskega odreda Rožnik v Rovinju.

V vodih se sestajamo po navadi enkrat na teden. »Doma smo« na obeh šolah in v obeh krajevnih skupnostih. Poseb-

no na šoli Prežihov Voranc, kjer imamo tudi svojo knjižnico in temnico. Na Kidričevi pa imamo tudi oglasno desko in na njej vse najnoveše novice, sporočila, vabila. Najbolj doma smo v Veselovi ulici, kjer hranimo odredovo premoženje. Tu pa se tudi sestajamo, poslušamo predavanja ob diapozitivih in podobno.

In kaj delamo zdaj? Priprave za taborniško zimovanje so že mimo. Dogovo-

rili smo se, da bomo »zasedli« Kofce. Na to že vsi težko čakamo. Program zimovanja je zelo pester. Največ se bomo seveda smučali, tekmovali na smučeh, hodili bomo na izlete, gradili igluje, ob večerih pa se bomo ob topli peči učili nove pesmi, se pogovarjali o zanimivih temah. Tudi taborniške igre se bomo igrali in najbrž bo vmes tudi kakšno šaljivo tekmovanje. Posebno nas zanima predavanje o uporabi derez in cepina in še posebej njuna praktična uporaba.

Kot vidite, je program zares bogat, zato bo teden na zimovanju od 26. januarja do 2. februarja še prekratek.

BRANKA LEŠNJAK



Poslopje, v katerem je poleg lekarne tudi tako imenovana ambulanta Mirje, o kateri je bilo v zadnjem času veliko govora. V zadnji številki Dogovorov smo poročali, da ambulante ne bodo ukinitili in da je sklep občinske zdravstvene skupnosti o tem dokončen. Tako kot Mirje, bo ostala tudi ambulanta Prule.

KS Stari Vodmat

Novo vodstvo ZRVS – Na programskovolični konferenci krajevne organizacije ZRVS Stari Vodmat so bili kljub uspehom, ki so jih dosegli v preteklem letu, zelo kritični do svojega dela. Namesto ing. Jožeta Smrketa, ki je prenehal z delom zaradi bolezni, so za novega predsednika krajevne organizacije ZRVS izvolili Edmunda Škerbca. O konferenci bomo podrobneje spregovorili v naslednji številki Dogovorov.

KS Trg osvoboditve

Bomo letos zmogli plačevati stanarine? – Na tretji seji sveta skupnosti stanovalcev in komisije za gospodarstvo in stanovanjska vprašanja so delegati posebej opozorili, da se bodo stanarine v letu 1985 povišale za več odstotkov, kot je to uradno predvideno. Kot vemo, so se letos stanarine povišale že za 35%, temu pa bo sledilo tako imenovano uskaljevanje. Če bodo poleg tega ob določanju višine stanarin upoštevali vrednosti stanovanj po novem točkovnem sistemu (v Stanovanjskem podjetju Ljubljana bodo potrebne analize končali v marcu), v katerem so v stanovanjsko površino vštet tudi balkoni, bodo v tem letu stanarine precej višje, kot so predvidevali.

Organi KS niso bili seznanjeni z odprtjem lokala Štajerski hram – Člani sveta KS se tudi ob upoštevanju najbolj razumnega izkoriščanja delovnega časa zaposlenih (kot navaja Trgovska delovna organizacija Potrošnik) ne morejo strinjati, da je Štajerski hram na Wolfovi 14 ob nedeljah in praznikih zaprt. Člani sveta KS menijo, da je na Trgu osvoboditve vedno veliko obiskovalcev, še posebno ob dejstvu, da je ta trg postal nekakšno postajališče za avtobuse s turisti, prehodnimi obiskovalci in organiziranimi izletniki predvsem ob sobotah, nedeljah in praznikih. Zaradi tega potrebuje Trg osvoboditve gostinski obrat, ki bi bil odprt prav v teh dneh in ne glede na letni čas. Poleg tega se člani sveta KS ne strinjajo z določilom v lokalu Štajerski hram, da pol ure pred koncem poslovnega časa prenehajo s postrežbo, kar prav gotovo ne prispeva k dobri ponudbi na tem območju. To mnenje sveta KS naj bi uskladjili v kolektivu Trgovska delovna organizacija Potrošnik kot tudi s pristojnimi občinskimi upravnimi organi.

Predlog programa dela predsedstva KK SZDL – Predlog programa za prvo polovico letošnjega leta so načrtovali v skladu s programskimi izhodišči zadnje konference in pri tem niso upoštevali nalog, ki so jih že opravili v prvih dveh mesecih tega leta (pogovor o aktualnih problemih delovanja KS, varstvo otrok v času počitnic, zbiranje predlogov za srebrna in bronasta priznanja OF).

Pri načrtovanju nalog akcijskega programa za prvo šestmesečje so upoštevali stopnjo tekoče problematike in možnosti izvedbe. Ožje predsedstvo KK SZDL želi, da bodo naloge točno določene in strokovno opredeljene z imeni nosilcev posameznih zadolžitvev. Do naslednje seje bodo pripravili predlog za izvedbo temeljite javne razprave o planskih dokumentih KS za obdobje 1986–1990, pospešili bodo priprave na volitve za leto 1986 in predlagali ustrezno popolnitev komisije za kadrovska vprašanja. Pripravili bodo dodatne predloge za organiziranje mladine v KS in vzpodbudili delovanje društva prijateljev mladine ter ponovno izvedli akcije organiziranja hišne samouprave. Poleg tekočih nalog v okviru programa OK SZDL Ljubljana Center imajo v načrtu tudi dodelavo dokumentov SLO in DS, vseh družbenopolitičnih in družbenih organizacij ter društev v okviru KK SZDL.

Ribja restavracija bo, vendar z zamudo – Na 23. redni seji sveta KS so med drugim ugotovili, da mora svet stanovalcev v najkrajšem času obravnavati položaj, ki je nastal ob oddaji poslovnega prostora v stavbi Breg 8. Nujno morajo namreč razrešiti vprašanje, kje bodo stanovalci omenjene stavbe pridobili nadomestne drvarnice. Dokler to vprašanje ne bo ustrezno rešeno, ne morejo oddati tega poslovnega prostora, ki je namenjen ribji restavraciji.

Tudi za hidrante v parku Zvezda bodo morali skrbeti krajan – Mestni vodovod Ljubljana in Gasilska brigada Ljubljana sta poslali krajevni skupnosti dopis, v katerem med drugim piše:

»Odluk o zimski službi na območju ljubljanskih občin (Ur. list SRS št. 32/84) z dne 26. 10. 1984 je zavezal izvajalce zimске službe, da se medsebojno dogovorijo in organizirajo tako, da ne bo zmanjšana požarna varnost tudi v zimskih pogojih. Posebej v 8. členu zavezuje uporabnike objektov, skupnosti stanovalcev in lastnike, organizacije združenega dela ter samoupravne interesne skupnosti, da odstranjujejo sneg in led s hidrantov, požiralnikov dostopnih poti in drugih površin, pomembnih za intervencijo ob sodelovanju drugih izvajalcev. Učinkovito in stalno čiščenje požarnovarnostnih naprav je možno zagotoviti le, če bodo neposredni porabniki stalno skrbeli zanje v interesu njihove lastne požarne varnosti. V ta namen vam pošiljamo načrt požarnih hidrantov v vaši KS z namenom, da v sodelovanju z gasilskimi društvi razdelite in obvestite vse uporabnike o njihovi zadolžitvi, pri čemer smo pripravljene kar najbolj sodelovati. Pri vseh hidrantih je treba skrbeti za sledeče:

- da ni na njih kup snega, ledu
- da ni na njih parkiranih vozil, kontejnerjev za smeti in drugih materialov za odvoz
- da je obveščen Mestni vodovod o morebitni okvari ali poškodbi hidranta.

Svet KS je obravnaval informacijo o vzdrževanju hidrantov na območju KS. Gasilska enota pri štabu CZ KS Trg osvoboditve naj bo točno seznanjena z načrtom hidrantnega omrežja v KS. Vendar se svet KS sprašuje, ali ni naravnost smešno dejstvo, da bodo morali krajan skrbeti za to, da občani ne bodo parkirali svojih vozil nad hidranti, da bodo sami kontrolirali, ali so hidranti pokvarjeni ali ne, da bodo ob sneženju skrbeli za čiščenje hidrantov, čeprav hidranti ne stojijo na ali ob njihovem funkcionalnem zemljišču, kot je recimo park Zvezda.

-B-